



Pécsi Tudományegyetem

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

**Pécsi Tudományegyetem
Klinikai Központ, Ápolásszakmai Igazgatóság**

Ápolási igazgató (magasabb vezető)

beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 1-5 év-ig szól.

A munkavégzés helye:

Baranya megye, 7623 Pécs, Rákóczi út 2.

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

- tervezi, szervezi, vezeti és koordinálja a Klinikai Központ valamennyi egészségügyi szakdolgozójának és kiegészítő személyzetének munkáját a klinikák ápolásszakmai igazgatóhelyetteseinek közreműködésével, - irányítja az ápolási dokumentáció rendszerét és szervezi a dokumentációs rendszer továbbfejlesztését, különös tekintettel az elektronikus ápolási dokumentációra, felügyeli a Klinikai Központi ápolási dokumentáció szabályszerű vezetését, a dokumentáció szakmai tartalmát, - folyamatosan figyelemmel kíséri a betegjogok érvényesülését, - közreműködik a betegek által bejelentett panaszok kivizsgálásában, - kapcsolatot tart a betegjogi képviselővel, - folyamatosan figyelemmel kíséri a Klinikai Központ higiéniás rendjét a Kórházhigiéniás Szolgálat vezetőjének egyetértésével, - biztosítja és felügyeli a Klinikai Központban ápolói és egyéb egészségügyi szakdolgozói munkakörben foglalkoztatott egészségügyi szakdolgozók tevékenységét, - megszervezi, koordinálja, ellenőrzi,

értékeli a Klinikai Központban folyó betegápolási tevékenységet, - irányítja, ellenőrzi és értékeli az ápolásszakmai igazgatóhelyettesek szakmai tevékenységét, - rendszeresen ellenőrzi és értékeli a szakdolgozók és az ápolási kisegítő személyzet szakmai munkáját és etikai magatartását, - részt vesz a Klinikai Központ szervezeti egységei házirendjének ápolási tevékenységre vonatkozó rendelkezéseinek megalkotásában és ellenőrzi azok végrehajtását, - koordinálja a betegápolási tevékenység vonatkozásában a minőségbiztosítási tevékenységet, - gondoskodik az intézeti ápolási protokollok elkészítéséről, kiadásáról, gyakorlatban történő bevezetéséről, - gondoskodik a jobb, kulturáltabb betegellátó eszközök valamint az ápolási munkát könnyítő korszerű eszközök alkalmazásáról, kezdeményezi a beszerzésüket, elkészíti a fejlesztési tervet, - a Kancelláriával együttműködve felügyeli a klinikai textiltforgalmat, - a Kancelláriával együttműködve felügyeli a betegélelmezést, - elkészíti és elkészítteti a Klinikai Központ szervezeti egységei részére a szabályzatok egészségügyi szakdolgozói kompetenciába tartozó tevékenységi területet érintő részeit.

Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, és/vagy egyetemi egészségügyi végzettség; diplomás ápolói és /vagy egyetemi okleveles ápolói képesítés. Egészségügyi menedzser képesítés előnyt jelent.,
- a pályázati kiírást megelőző 10 éven belül legalább 3 év vezetői gyakorlat

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: – 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány (kivétel: ha a pályázó a PTE alkalmazottja); – végzettséget, képzettséget igazoló dokumentumok másolata; – szakmai program, vezetői elképzelések; nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul a személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez (harmadik személlyel közléséhez)
- – összeférhetlenségi nyilatkozat; – nyilatkozat arról, hogy a vezetői megbízás esetén vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének határidőben eleget tesz.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2018. március 21. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. január 18.

A pályázatok benyújtásának módja:

- Elektronikus úton Dr. Sebestyén Andor, elnök részére a kk.hr@pte.hu E-mail címen keresztül

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A PTE szabályzatai szerint.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. március 20.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- PTE honlap

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2017. december 19.

A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Intézet (NKI). A pályázati kiírás a munkáltató által az NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

Nyomtatás